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   ΠΡΟΣ: ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
 

      
  

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς στο πλαίσιο της απευθείας ανάθεση για την εκπόνηση Μελέτης 

για το «Σχεδιασμό της διαδικασίας αξιολόγησης των ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες και/ή 

Αναπηρία από τα ΚΕΔΑΣΥ: Σύγχρονα έγκυρα και αξιόπιστα εργαλεία, σταθμισμένα στην ελληνική 

πραγματικότητα» στο πλαίσιο της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του ΥΠΑΙΘΑ», με κωδικό 

ΟΠΣ 6003243, του Ε.Π. «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» 

 

 

Έχοντας υπόψη :  

1.  Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

2. Τον Ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της  Οδηγίας 

2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει 

3. Τις διατάξεις του Ν.4914/22 (ΦΕΚ 61 Α) Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων 

για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών 

Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες διατάξεις, 

4. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚ 59 Α’) «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης», 

5. Το Ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας 

(ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο 

Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και άλλες διατάξεις», 

6. Το Π.Δ. 77/2023 (ΦΕΚ 130/Α/27.06.2023) «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων – 

Σύσταση, κατάργηση και μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών – Μεταφορά αρμοδιοτήτων, 

υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων», 

7. To Π.Δ. 79/2023 (ΦΕΚ 131/Α/27.06.2023)  «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και 

Υφυπουργών», 
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8. Τη με αριθμό 114947 Αριθμ. 114947/2022 (ΦΕΚ Β’ 6132) Απόφαση με θέμα «Εθνικοί κανόνες 

επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027» του Υφυπουργού Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων, 

9. Τη με Α.Π. 126323/28.12.2023 Απόφαση της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Προγραμμάτων 

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου με θέμα την Ένταξη της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής 

ΕΣΠΑ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» με Κωδικό ΟΠΣ 6003243 και ένταξη στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» , 

10. Το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ημ/νια υποβολής 17.11.2023 / ID11439), της ΕΔ ΕΣΠΑ ΥΠΑΙΘΑ για 

χρηματοδότηση της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» με Κωδικό ΟΠΣ 

6003243 του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», 

11. Την με αρ. πρωτ. 33/8-01-2024 (ΑΔΑ: ΡΩΤΜ46ΝΚΠΔ-ΧΚ6) απόφαση υλοποίησης με χρήση ιδίων μέσων 

από τον Δικαιούχο του Υποέργου 1 «Τεχνική Βοήθεια της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υ.Π.ΑΙ.Θ.Α.» της 

Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ ΥΠΑΙΘΑ» με κωδικό ΟΠΣ 6003243 του Προγράμματος 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» ως έχει,  

12. Την υπ’ αριθμ. 2442/21.5.24 (ΑΔΑ: 6ΛΨΜ46ΝΚΠΔ-ΜΑ3) Απόφαση: «Επικαιροποίηση της με αρ. πρωτ. 

708/15-02-2024 (ΑΔΑ: 9Ε6Τ46ΝΚΠΔ-Κ8Ο) απόφασης με χρήση ιδίων μέσων από τον Δικαιούχο του 

Υποέργου 1 «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.», 

13. Την υπ’ αρ. 120702/22 (ΦΕΚ 6330/Β/13-12-2022) ΚΥΑ: Αναδιάρθρωση της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και κατάργηση της υπό στοιχεία 47903/ΕΥΘΥ 495/2016 (Β’ 

1406) κοινής υπουργικής απόφασης, 

14. Το γεγονός ότι η δαπάνη θα καλυφθεί  από την Σ.Α. 2023ΣΕ64570094, στο πλαίσιο της Πράξης «Τεχνική 

Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» με Κωδικό ΟΠΣ 6003243 και του Προγράμματος  

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027».  

 
 

 Προσκαλείστε να υποβάλλετε έγγραφη προσφορά για την απευθείας ανάθεση για την εκπόνηση Μελέτης 

για τον «Σχεδιασμό της διαδικασίας αξιολόγησης των ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες και/ή 

Αναπηρία από τα ΚΕΔΑΣΥ: Σύγχρονα έγκυρα και αξιόπιστα εργαλεία, σταθμισμένα στην ελληνική 

πραγματικότητα». 

 

 

 

Ειδικότερα: 
 

1. Συνοπτική περιγραφή του Φορέα για τον οποίο προορίζεται το Έργο 

Α. Σύμφωνα τον νόμο 4823/2021, τα Κέντρα Διεπιστημονικής Αξιολόγησης και Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
(ΚΕΔΑΣΥ) έχουν ως στόχο την υποστήριξη των σχολικών μονάδων και των Εργαστηριακών Κέντρων της περιοχής 
αρμοδιότητάς τους για τη διασφάλιση της ισότιμης πρόσβασης όλων ανεξαιρέτως των μαθητών/τριών στην 
εκπαίδευση και την προάσπιση της αρμονικής ψυχοκοινωνικής τους ανάπτυξης και προόδου.  Βασική 
αρμοδιότητα των ΚΕΔΑΣΥ είναι η διερεύνηση και αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και ψυχοκοινωνικών αναγκών 
μαθητών/τριών όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων, για τους οποίους διενεργούν ατομικές αξιολογήσεις και 
εκδίδουν αξιολογικές εκθέσεις. Οι αξιολογήσεις ορίζονται ύστερα από πρόταση των Επιτροπών Διεπιστημονικής 
Υποστήριξης (ΕΔΥ) και/ή  των εκπαιδευτικών του σχολείου, απαραίτητα μέσω του αιτήματος του γονέα ή 
κηδεμόνα.  
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Η έγκαιρη και έγκυρη ανίχνευση και διάγνωση των Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών (ΕΕΑ) είναι ζωτικής 
σημασίας για να διασφαλιστεί ότι κάθε άτομο λαμβάνει εξατομικευμένη υποστήριξη, μέσα από κατάλληλες 
προσαρμογές και παρεμβάσεις (Mastropieri & Scruggs, 2000). Η έγκαιρη (πρώιμη) ανίχνευση των ΕΕΑ βελτιώνει 
τα ακαδημαϊκά αποτελέσματα και την ψυχοκοινωνική προσαρμογή των ατόμων  (Ruijs και συν., 2010), ενώ η 
έγκυρη διάγνωση συμβάλλει στην αποτελεσματική δημιουργία ενός περιβάλλοντος μάθησης όπου το άτομο με 
ΕΕΑ μπορεί να εξελιχθεί (Florian & Black-Hawkins, 2011).  
 
Β. Αντικείμενο του αναδόχου 

Για να είναι επιτυχής η έγκυρη ανίχνευση και διάγνωση των ΕΕΑ είναι απαραίτητο να διεξάγεται μέσω 
ψυχομετρικών τεστ/σταθμισμένων εργαλείων, τα οποία είναι σύγχρονα και σταθμισμένα στον πληθυσμό 
αναφοράς. Τα ψυχομετρικά τεστ είναι εργαλεία που χρησιμοποιούνται για τη μέτρηση και την αξιολόγηση τόσο 
των γνωστικών όσο και των συναισθηματικών χαρακτηριστικών του ατόμου. Η σημασία των ψυχομετρικών 
εργαλείων σε μια διαδικασία ψυχολογικής αξιολόγησης είναι πολύ σημαντική, καθώς επιτρέπουν στον/την 
ειδικό να αξιολογήσει τα χαρακτηριστικά του ατόμου μέσα σε ένα αντικειμενικό πλαίσιο κανόνων και κριτηρίων 
αποφεύγοντας τις υποκειμενικές κρίσεις και ερμηνείες του/της αξιολογητή/ριας. 

Για να μπορέσουν, όμως τα ψυχομετρικά εργαλεία να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις μίας αντικειμενικής και 
έγκυρης αξιολόγησης, θα πρέπει να διαθέτουν μία σειρά από προϋποθέσεις, όπως να είναι έγκυρα (δηλαδή, να 
μετρούν πράγματι αυτό που λένε ότι μετρούν), να είναι αξιόπιστα (δηλαδή, να μετρούν με ακρίβεια και 
σταθερότητα αυτό που μετρούν) καθώς και να έχουν αναπτυχθεί με βάση σύγχρονες ψυχομετρικές και 
στατιστικές τεχνικές, που διασφαλίζουν τόσο την εγκυρότητα όσο και την αξιοπιστία των αποτελεσμάτων που 
προκύπτουν από τη χρήση τους. 

Στόχος του Έργου είναι η ανάδειξη των προδιαγραφών/κριτηρίων των ψυχομετρικών εργαλείων που θα 
χρησιμοποιηθούν από τα ΚΕΔΑΣΥ και τις ΕΔΥ, ώστε να επιτευθεί η έγκυρη και αξιόπιστη ανίχνευση και διάγνωση 
των Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών όλων των ατόμων που φοιτούν στις τρεις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Τα 
κριτήρια αφορούν:  
(α) στα ποιοτικά χαρακτηριστικά όλων των μετρήσεων (αξιοπιστία, εγκυρότητα, νόρμες/στάθμιση στον ελληνικό 
πληθυσμό) ώστε να πληρούνται όλα τα επιστημονικά κριτήρια με βάση τις σύγχρονες ψυχομετρικές θεωρίες  και 
(β) στο εύρος των χαρακτηριστικών και δεξιοτήτων που ορίζουν την κάθεμια ειδική εκπαιδευτική ανάγκη και 
αναπηρία, αρμοδιότητας των ΚΕΔΑΣΥ, καθώς και των κριτηρίων αποκλεισμού ή/και συννοσηρότητας. 
Τα αποτελέσματα του έργου θα συμβάλουν: 

 στην εξασφάλιση της αξιόπιστης και έγκυρης διάγνωσης όλων των ατόμων που θα αξιολογούνται  στο 
ηλικιακό εύρος που καλύπτουν οι τρεις βαθμίδες της εκπαίδευσης. 

 στη στοχευμένη, συλλογική και μεθοδική πρόσβαση όλων των διεπιστημονικών ομάδων των ΚΕΔΑΣΥ και 
των ΕΔΥ στα ίδια ψυχομετρικά εργαλεία. 

 στην εξασφάλιση της συνέπειας στη χρήση των ίδιων εργαλείων ανεξαρτήτως εντοπιότητας. 

 στη σταθερότητα και τη συγκρίσιμη ανάλυση των αποτελεσμάτων μεταξύ των διαγνωστικών μονάδων 
και την άμεση αναπόκριση στις ανάγκες του κάθε ατόμου. Η χρήση κοινών εργαλείων συμβάλει στη 
συνέπεια των αξιολογήσεων μεταξύ διαφορετικών αξιολογητών. 

 στην εξασφάλιση της συνοχής στα αποτελέσματα μεταξύ όλων των ηλικιών των ατόμων υπό αξιολόγηση 
(πρώτη αξιολόγηση και επαναξιολογήσεις) και στην παρακολούθηση της εξέλιξης των αξιολογούμενων 
σε βάθος χρόνου. 

 στην αντικειμενική χορήγηση μέσω των επιστημονικά τεκμηριωμένων και δομημέων 
φορμών/πρωτοκόλλων καταγραφής των αποκρίσεων κατά την αξιολόγηση. Οι φόρμες καταγραφής που 
συνοδεύουν τα σταθμισμένα εργαλεία παρέχουν καθοδήγηση στον αξιολογητή, προφυλάσσουν από 
παραλήψεις ή λάθη στη χορήγηση, περιλαμβάνουν συνοπτικά πληροφορίες πουείναι σημαντικές για την 
αξιολόγηση (πχ. Κανόνες διακοπής) και διευκολύνουν τόσο την σωστή χορήγηση όσο και την 
αντικειμενική βαθμολόγηση. 

 στη σύνταξη αξιολογικών εκθέσεων που θα βασίζονται στην ίδια δομή και θα οδηγούν στην κοινή 
κατανόηση, ερμηνεία και επικοινώνηση του περιεχομένου τους. Οι αναλυτικές και ουσιαστικά 
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δομημένες αξιολογικές εκθέσεις οδηγούν στη δημιουργία αποτελεσματικών Εξατομικευμένων 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων/Παρεμβάσεων, που θα ενισχύσουν την ακαδημαϊκή και ψυχοκοινωνική 
προσαρμογή των ατόμων με ΕΕΑ και/ή Αναπηρία.  

 στην εύρυθμη λειτουργία των διαγνωστικών φορέων καθώς τα σταθμισμένα εργαλεία περιγράφουν το 
εύρος που χρόνου που απαιτείται για τη χορήγησή τους, οπότε διευκολύνεται και ο προγραμματισμός 
των αξιολογήσεων σε κάθε διεπιστημονική ομάδα. 

 στην εξοικονόμηση οικονομικών και ανθρώπινων πόρων μέσω της διευκόλυνσης, της επιτάχυνσης και 
της αυτοματοποίησης της διαδικασίας αξιολόγησης.  
 

 
 

Το αντικείμενο της σύμβασης εντάσσεται στο πλαίσιο της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» με Κωδικό ΟΠΣ 6003243 του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-

2027». 

 

 

Παραδοτέο 

 

Παραδοτέο (Π.1.) της παρούσας σύμβασης αποτελεί το Τεύχος της Μελέτης για τον «Σχεδιασμό της διαδικασίας 

αξιολόγησης των ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες και/ή Αναπηρία από τα ΚΕΔΑΣΥ: Σύγχρονα έγκυρα 

και αξιόπιστα εργαλεία, σταθμισμένα στην ελληνική πραγματικότητα».   

Η παραλαβή του παραδοτέου θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής.   

 

 

2. Κριτήριο Ανάθεσης  

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής. 

 

 

3. Προϋπολογισμός / Χρηματοδότηση 

Το προϋπολογιζόμενο ποσό για τις παραπάνω υπηρεσίες ανέρχεται σε 30.000,00€ (τριάντα χιλιάδες ευρώ) μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ήτοι σε 37.200,00€ (τριάντα επτά χιλιάδες διακόσια ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής 

Δομής ΕΣΠΑ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» με Κωδικό ΟΠΣ 6003243 και του Προγράμματος  «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 

Συνοχή 2021-2027» που έχει Σ.Α. 2023ΣΕ64570094. 

 

 

4. Λόγοι αποκλεισμού από την διαδικασία σύναψης σύμβασης 

Αποκλείεται οικονομικός φορέας από την διαδικασίας σύναψης της παρούσας σύμβασης: 

α) όταν υπάρχει σε βάρος του οικονομικού φορέα αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους λόγους 

που προβλέπονται στην παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, (δηλαδή, συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, 

δωροδοκία, τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, 

νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, παιδική εργασία και 

άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων)  

Ο οικονομικός φορέας αποκλείεται επίσης όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη 

καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω 

οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
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β) όταν έχει αθετήσει ο οικονομικός φορέας τις υποχρεώσεις του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης, (τόσο της κύριας όσο και της επικουρικής ασφάλισης), σύμφωνα με τα ειδικότερα 

προβλεπόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, 

Δεν αποκλείεται ο προσφέρων οικονομικός φορέας όταν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας 

τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των 

δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό διακανονισμό για την καταβολή τους. 

Επίσης, δεν αποκλείεται ο προσφέρων, όταν ο αποκλεισμός, σύμφωνα με την παρούσα περίπτωση, θα ήταν 

σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά των φόρων ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν 

καταβληθεί ή όταν ο οικονομικός φορέας ενημερώθηκε σχετικά με το ακριβές ποσό που οφείλεται λόγω 

αθέτησης των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε 

χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να λάβει μέτρα, σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 73 του 

ν. 4412/2016 πριν από την εκπνοή της προθεσμίας της προθεσμίας υποβολής προσφοράς. 

 

5. Κατάρτιση - Υποβολή προσφοράς 

 

Η προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο email της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ: 

epiteliki@minedu.gov.gr έως και την Δευτέρα, 27.05.24 και ώρα 15:00 μμ.  

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στη λήψη των ηλεκτρονικών προσφορών 

που οφείλεται σε υπαιτιότητα του οικονομικού φορέα.  

Ο ηλεκτρονικός φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου (της παρ. 4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως ισχύει κάθε φορά) για 

την οποία δεν απαιτείται θεώρηση γνησίου υπογραφής, με την οποία θα δηλώνεται εκ μέρους του οικονομικού 

φορέα ότι:  

-  δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού των παραγράφων 1 και 2 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016,  

-  δεσμεύεται, στην περίπτωση ανάδειξής του ως προσωρινού αναδόχου, να προσκομίσει τα δικαιολογητικά για 

την ανάθεση του έργου όπως αναφέρονται στο άρθρο 11 της παρούσας πρόσκλησης (βεβαίωση ή ανάλογο 

έγγραφο από τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) σε ισχύ, φορολογική ενημερότητα σε 

ισχύ, υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα δηλώνεται ότι  δεν υπάρχει σε βάρος του οικονομικού φορέα 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παρ. 1 του άρθρου 73 

του Ν. 4412/2016, αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης, πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου Επιμελητηρίου ή 

πιστοποιητικό ΓΕΜΗ, εφόσον απαιτείται) 

-  δεσμεύεται ότι διαθέτει την επιστημονική κατάρτιση και θα εκτελέσει το έργο σύμφωνα με τους όρους και τις 

προδιαγραφές που περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, και  

- παραιτείται από κάθε δικαίωμα και απαίτηση που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής, ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης.    

Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙI της παρούσας.  

Β. Οικονομική Προσφορά  

Η οικονομική προσφορά του συμμετέχοντα παρέχεται με τη συμπλήρωση του ακόλουθου πίνακα, ο οποίος 

περιλαμβάνεται στο υπόδειγμα του εντύπου της οικονομικής προσφοράς του Παραρτήματος Ι της 

παρούσας πρόσκλησης. 

 

mailto:epiteliki@minedu.gov.gr
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Συνολική τιμή 

χωρίς ΦΠΑ,  

ΦΠΑ  

 

Συνολική τιμή 

με ΦΠΑ  

Εκπόνηση Μελέτης  ………,……  €  
 

………,……  €  
……,…..  € 

 

Στην συνολική τιμή συμπεριλαμβάνονται όλες οι υπηρεσίες του Αναδόχου όπως αναλυτικά περιγράφονται 

στο άρθρο 1 της παρούσας Πρόσκλησης. 

Η συνολική τιμή χωρίς ΦΠΑ  αποτελεί την οικονομική προσφορά του υποψηφίου. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την προμήθεια στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται 

στα έγγραφα της σύμβασης και για το ζητούμενο διάστημα. Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε 

ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και στην επ’ αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ. Οι προσφερόμενες τιμές είναι 

σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται. 

Όλες οι τιμές θα δίδονται σε ευρώ, επιτρέπονται δε μέχρι δύο δεκαδικά ψηφία στις αναγραφόμενες τιμές του 

ΕΝΤΥΠΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.  

Εναλλακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται και απορρίπτονται σε περίπτωση που υποβάλλονται τέτοιες. 

 Επίσης η προσφορά του οικονομικού φορέα  πρέπει: 

α) να δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ  

β) να προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου 102 του ν. 

4412/2016 

γ) να μην τίθεται στην παρούσα όρος αναπροσαρμογής τιμής 

 

6. Ανάθεση του έργου και υπογραφή σύμβασης 

O προσωρινός ανάδοχος, οφείλει εντός επτά  (7) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης 

σε αυτόν, να διαβιβάσει στην αναθέτουσα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 8 της παρούσας. Τα 

δικαιολογητικά θα ελεγχθούν από την αναθέτουσα αρχή, ώστε να γίνει η ανάδειξη του αναδόχου. Μετά την 

ανάδειξη του Αναδόχου, ο Ανάδοχος οφείλει άμεσα κατόπιν κοινοποίησης σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε 

αυτόν, να προσέλθει στην Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του ΥΠΑΙΘΑ, προκειμένου να υπογράψει την σχετική σύμβαση. 

 

7. Διάρκεια σύμβασης  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έναν (1) μήνα από την υπογραφή της.  

Η διάρκεια της Σύμβασης δύναται να παραταθεί, χωρίς αύξηση συμβατικού τιμήματος, σε περίπτωση 
τροποποίησης της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» με Κωδικό ΟΠΣ 6003243 
του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 4412/16. 
 

 

8. Δικαιολογητικά για την ανάθεση του έργου 

Ο προσωρινός ανάδοχος θα πρέπει να διαβιβάσει τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
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i) Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης του οικονομικού φορέα, 

ii) Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση 

νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου, όπως αυτός ορίζεται στην 

περίπτωση 79Α του ν. 4412/2016, με την οποία θα δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της 

παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016. Δηλαδή ότι δεν υπάρχει σε βάρος του αμετάκλητη 

καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως 

αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για 

την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), β) δωροδοκία, όπως ορίζεται 

στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 

του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την 

καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται 

στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα, γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 

της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 

της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α΄ 48), δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα 

συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-

πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 

164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο 

άρθρο 4 αυτής, ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, 

όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για 

τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 

25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α΄ 166), στ) παιδική 

εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση 

της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της 

απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην 

εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215 ). 

Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης επισυνάπτεται ως Παράρτημα ΙΙΙ στην παρούσα Πρόσκληση 

iii) για την καταβολή φόρων, αποδεικτικά ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο, 

iv) για την καταβολή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, πιστοποιητικά που εκδίδονται από την αρμόδια, κατά 

περίπτωση, αρχή του ελληνικού κράτους, περί του ότι έχουν εκπληρωθεί οι υποχρεώσεις του φορέα, όσον 

αφορά στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, σύμφωνα με την ισχύουσα ελληνική νομοθεσία (θα 

αφορά την κύρια και την επικουρική ασφάλιση). 

 

 

 

 

9. Πληρωμή Αναδόχου - Κρατήσεις 

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί κατόπιν παραλαβής του παραδοτέου από την επιτροπή  

παραλαβής του έργου.   

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνει με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και 

δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 5 του ν. 4412/2016, καθώς και κάθε 

άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την 

πληρωμή και σε χρόνο προσδιοριζόμενο από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών 
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χρηματικών ενταλμάτων. Στο συμβατικό τίμημα περιλαμβάνονται η αμοιβή του Αναδόχου και όλες ανεξαιρέτως 

οι δαπάνες για την εκτέλεση της παρούσας χωρίς καμία επιβάρυνση της Αναθέτουσας Αρχής, έστω και από 

επιγενόμενη αιτία.  

Η αμοιβή του αναδόχου υπόκειται στις ακόλουθες κρατήσεις : 

α- κράτηση ύψους 0,1 % υπέρ των λειτουργικών αναγκών της ΕΑΔΗΣΥ,  

επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων. Επί της εν λόγω κράτησης επιβάλλεται χαρτόσημο 3% 

και κράτηση υπέρ ΟΓΑ ποσοστού 20% επί του χαρτοσήμου 

γ- παρακράτηση φόρου 8 % επί της καθαρής συμβατικής αξίας των υπηρεσιών, (άρθρο 64 Ν. 4172/2013) 

Τραπεζικά τέλη ή άλλες επιβαρύνσεις επιβαρύνουν αποκλειστικά τον Ανάδοχο. 

 

 

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση του έργου και δικαιούται να το αναθέσει ή όχι, να 

ματαιώσει, να αναβάλει ή να επαναλάβει την διαδικασία χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή αποζημίωσης 

εξ αυτού του λόγου στους υποψηφίους.  

                                      
 

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο της Αναθέτουσας Αρχής στη διεύθυνση (URL):  

https://www.epiteliki.minedu.gov.gr/       

 
 
 

 

 

 

 

 
Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 

 

 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

ΚΥΡΙΑKΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ 

 
 

Συνημμένα: 

1. Παράρτημα Ι: Υπόδειγμα εντύπου οικονομικής προσφοράς 

2. Παράρτημα ΙΙ: Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης για υποβολή προσφοράς 

3. Παράρτημα ΙΙΙ: Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης για υποβολή δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 

ΦΟΡΕΑΣ Υπόψη- E-mail 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
-Παιδαγωγικό Τμήμα 
(Δευτεροβάθμιας Εκ/σης) 
-Τμήμα Ψυχολογίας 
 

 
Αναπλ. καθ. Φαίη 
Αντωνίου (Παιδαγωγικού 
Τμήματος, ΕΚΠΑ) και 
Επ. καθηγητή κ. Ιωάννη 
Τσαούση, Τμ. Ψυχολογίας 
ΕΚΠΑ 
 

fayeantoniou@eds.uoa.gr 

 
 
 
 
 
Έγγραφη προσφορά δεν  μπορούν να υποβάλλουν υποψήφιοι ανάδοχοι εκτός των αποδεκτών του εγγράφου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 
 

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Για τη Σύμβαση Εκπόνηση Μελέτης για τον «Σχεδιασμό της διαδικασίας αξιολόγησης των ατόμων με Ειδικές 

Εκπαιδευτικές Ανάγκες και/ή Αναπηρία από τα ΚΕΔΑΣΥ: Σύγχρονα έγκυρα και αξιόπιστα εργαλεία, σταθμισμένα 

στην ελληνική πραγματικότητα» στο πλαίσιο της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του ΥΠΑΙΘΑ», 

με κωδικό ΟΠΣ 6003243, του Ε.Π. «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Συνολική τιμή 

χωρίς ΦΠΑ, 

ΦΠΑ  

 

Συνολική τιμή 

ΜΕ ΦΠΑ  

Εκπόνηση Μελέτης για το 

Σχεδιασμό της 

διαδικασίας αξιολόγησης 

των ατόμων με Ειδικές 

Εκπαιδευτικές Ανάγκες 

και/ή Αναπηρία από τα 

ΚΕΔΑΣΥ 

……………  € 

 

 

……………  €  

………..  € 

 

 

Στοιχεία Προσφέροντος  (Οικονομικού Φορέα)   

Επωνυμία εταιρείας :       

Διεύθυνση:  

Τηλ. Επικοιν.: 

E-mail: 

Νόμιμος Εκπρόσωπος:   «Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα» 

 

 

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος : …………………..……………… 

Ημερομηνία                       : ………….….…..………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Στην συνολική τιμή συμπεριλαμβάνονται όλες οι υπηρεσίες του Αναδόχου όπως αναλυτικά περιγράφονται στο 

άρθρο 1 της παρούσας πρόσκλησης. 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

(Υπογραφή – Σφραγίδα) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 
Ν. 1599/1986) 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 

1599/1986, δηλώνω ότι: 

Ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας/φορέα ………………………………………………….., για την κατάθεση οικονομικής προσφοράς 

στο πλαίσιο της υπ.αριθμ. 2444/21.5.24 πρόσκλησης υποβολής προσφοράς για την απευθείας ανάθεση,  

1)  Δεν υπάρχει σε βάρος μου αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παρ. 

1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 

2) Είμαι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις μου σύμφωνα με τα ειδικότερα προβλεπόμενα 

στην παρ. 2 του άρθρου 73 του ν.4412/2016.     

3) Δεσμεύομαι ότι σε περίπτωση ανακήρυξης μου ως προσωρινού μειοδότη (κατόπιν ενημέρωσης από την Αναθέτουσα 

Αρχή μετά την αξιολόγηση της προσφοράς), θα προσκομίσω πριν την απόφαση ανάθεσης τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

α. Βεβαίωση ή ανάλογο έγγραφο από τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) στους οποίους 

καταβάλω εισφορές ότι δεν έχω οφειλές (ασφαλιστική ενημερότητα) σε ισχύ 

β. Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ 

γ.  Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία θα δηλώνεται ότι  δεν υπάρχει σε βάρος του οικονομικού φορέα αμετάκλητη 

καταδικαστική απόφαση για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, 

(δηλαδή, συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με 

τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 

τρομοκρατίας, παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων) 

δ.  Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσωρινού Αναδόχου ως εξής: 

-   Σε περίπτωση φυσικού προσώπου, την έναρξη επιτηδεύματος. 

-  Σε περίπτωση νομικού προσώπου, τα έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησής του, σύμφωνα με τη νομοθεσία που διέπει 

το νομικό πρόσωπο, από τα οποία να προκύπτει η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του υποψήφιου, καθώς και τα σχετική 

έγγραφα για τα πρόσωπα που δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο ή φορέα με την υπογραφή τους (νόμιμοι εκπρόσωποι) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΑΙΘΑ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρ. 
(Εmail):  
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4) Δεν συντρέχει στο πρόσωπο μου κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων του άρθρου 24 του Ν4412/2016 

5)  Δεσμεύομαι πως θα εκτελέσω το έργο σύμφωνα με τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στην 

ως άνω Πρόσκληση  

6) Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, 

ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης 

 

 

                                                                                                                           Ημερομηνία:            -      -   2024 

                                                                                                                                              Ο – Η Δηλ…... 

                                                                                                                              

 

                                                                                                                                                 (Υπογραφή) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως. 

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 

άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει 

στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη 

μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 

δηλούσα. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙIΙ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΔΙΑΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  
 

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 
Ν. 1599/1986) 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 

1599/1986, δηλώνω ότι: 

Ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας/φορέα ………………………………………………….., για την κατάθεση οικονομικής προσφοράς 

στο πλαίσιο της υπ.αριθμ. 2444/21.5.24 πρόσκλησης υποβολής προσφοράς για την απευθείας ανάθεση για την Εκπόνηση 

Μελέτης για τον «Σχεδιασμό της διαδικασίας αξιολόγησης των ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες και/ή Αναπηρία 

από τα ΚΕΔΑΣΥ: Σύγχρονα έγκυρα και αξιόπιστα εργαλεία, σταθμισμένα στην ελληνική πραγματικότητα» στο πλαίσιο της 

Πράξης «Τεχνική Βοήθεια Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του ΥΠΑΙΘΑ», με κωδικό ΟΠΣ 6003243, του Ε.Π. «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική Συνοχή 2021-2027»:  

1)  Δεν υπάρχει σε βάρος μου αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους:  

α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του 

Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42),  

β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται 

υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 

1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της 

δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο 

εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα,  

γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α΄ 48),  

δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στα 

άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της 

τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως 

ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής,  

ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο 

άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με 

την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική 

νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α΄ 166),  

στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας 

ΠΡΟΣ(1): ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΑΙΘΑ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρ. 
(Εmail):  
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ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ 

του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215 ), 

 

 

 

                                                                                                                           Ημερομηνία:            -      -   2024 

                                                                                                                                              Ο – Η Δηλ…... 

                                                                                                                              

 

                                                                                                                                                 (Υπογραφή) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως. 

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 

άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει 

στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη 

μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 

δηλούσα. 
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